四川肯德基饮料机,肯德基可乐机,麦当劳饮料机,麦当劳可乐机

产品名称	四川肯德基饮料机,肯德基可乐机,麦当劳饮料 机,麦当劳可乐机
公司名称	泉州季星饮料设备制造有限公司
价格	21.00/纸箱包装
规格参数	
公司地址	泉州泉州市丰泽区城东新前工业区7号6楼
联系电话	86-059522849333-8011 13313822345

产品详情

四川肯德基饮料机,肯德基可乐机,麦当劳饮料机,麦当劳可乐机 泉州季星饮料设备制造有限公司 现调饮品方案解决专家/专业的碳酸饮料现调机生产厂家

联系方式:400-004-1235/0595-22849333/13313822345(蒋)公司网址:www.gissing.cn/http://www.fjlel.com公司地址:福建省泉州市丰泽区新前工业区7号6楼 泉州季星碳酸饮料现调机的功能是将水、汽、饮料糖浆混合在一起现调成带汽的碳酸饮料,同时保证每杯出来的饮料均经过冷却,温度在4 以下。当然,水和气混合时需要在一个容器中经过高压和低温,浆和水的混合要有一定的比例。季星碳酸饮料现调机有一个特点就是,当汽水不和浆混合时,这种水就叫苏打水;所以,碳酸饮料现调机也可以称为苏打水机。加上可口可乐的浆就是可口可乐饮料;加上百事可乐的浆通过碳酸饮料现调,就可以变成百事可乐的饮料。季星饮料设备制造有限公司为您专业生产碳酸饮料现调设备,欢迎来电咨询订购。

安装条件:220V电源;自来水。

纸箱包装,配备详细的安装手册、技术团队和周到的售后服务,保证您的使用无后顾之忧。